各 位

環境・エネルギー政策課長

山梨県環境保全審議会 地球温暖化対策部会の会議が次のとおり開催されます。

審議会等名称	山梨県環境保全審議会 地球温暖化対策部会
開催日時	令和5年3月14日(火曜日) 午前10時~正午
開催場所	山梨県庁防災新館 409 会議室(甲府市丸の内 1-6-1)
議題	山梨県地球温暖化対策実行計画最終案について
	山梨県地球温暖化対策実行計画の実施状況について
会議公開	公開
傍聴の席数	5
傍 聴 手 続	1 会議の傍聴を希望する方は、次により傍聴の受付をしてください。
	①受付時間は当日、午前9時45分から9時55分までです。
	②受付場所は、上記開催場所の会場入口付近に設置します。
	③受付では、受付名簿に住所及び氏名を記入していただきます。
	2 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、ご 了承願います。
	3 傍聴中は議長の指示に従っていただきます。その指示に従わない
	場合は退場していただくことがあります。
問い合わせ先	所属・担当者:環境・エネルギー部 環境・エネルギー政策課
	企画・地球温暖化対策担当 杉田
	電 話 番 号:055-223-1506 (直通)
	FAX番号:055-223-1636
備考	今回はオンライン会議の形式にて開催します。